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ПЕРЕДМОВА 

 

Освітньо-професійна програма є нормативним документом, який регламентує нормативні, 

компетентністні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги підготовки 

здобувачів другого (магістерського) за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».  

Освітньо-професійна програма «Інвестиційний менеджмент» заснована на 

компетентністному підході підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

відповідно до вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа 

та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», затвердженого наказом МОН 

України від «20» червня 2019 р. № 866, Постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2022 

№1392 «Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти» та наказу Міністерства освіти і науки України від 05.04.2023 

року № 392 «Про особливості запровадження змін до переліку галузей знань і спеціальностей». 
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1. Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок» 

1 – Загальна інформація 

Повна назва закладу 

вищої освіти та 

структурного 

підрозділу 

Київський національний економічний університет імені Вадима 

Гетьмана 

Факультет фінансів 

Кафедра корпоративних фінансів і контролінгу 

Ступінь вищої освіти 

та назва освітньої 

кваліфікації мовою 

оригіналу 

Ступінь вищої освіти: Магістр  

Освітня кваліфікація: магістр фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку 

Офіційна назва 

освітньої програми   

Інвестиційний менеджмент 

Investment Management  

Тип диплома та обсяг 

освітньої програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС 

термін навчання 1 рік 4 місяців (очна (денна) форма навчання)  

та 1 рік 6 місяців (дистанційна форма навчання)   

Наявність акредитації Акредитаційна комісія України, сертифікат про акредитацію 

серія  

УД №11018004 від 13 липня 2023 р. з галузі знань 

(спеціальності)   

07 Управління та адміністрування 072 Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок. Термін дії: до 

01.07.2025 р.   
Цикл / рівень НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, 

ЕQF-LLL – 7 рівень 

Передумови Наявність ступеня бакалавра або освітньо-кваліфікаційного 

рівня «спеціаліст». Умови вступу визначають Правила прийому 

до КНЕУ ім. В. Гетьмана. 

Мова викладання Українська  

Термін дії освітньо-

професійної програми 

До завершення повного циклу навчання 

Інтернет адреса 

постійного розміщення 

опису освітньо-

професійної програми 

http://www.kneu.edu.ua 

 

2 – Мета освітньо-професійної програми 

Підготовка висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців – інвестиційних 

менеджерів, які володіють фундаментальними знаннями, технологіями та практичним 

інструментарієм здійснення управлінської, науково-дослідної та експертно-аналітичної 

діяльності у фінансово-інвестиційній сфері та здатні приймати обґрунтовані управлінські 

рішення на макро- та мікрорівнях на засадах оволодіння системою загальних та фахових 

компетентностей із урахуванням вимог динамічного фінансово-інвестиційного середовища. 

 

 

 

 

 

 

http://www.kneu.edu.ua/


 

 

3 – Характеристика освітньо-професійної програми 

Предметна 

область (галузь 

знань, 

спеціальність) 

Галузь знань - 07 «Управління та адміністрування» 

Спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок». 

Об’єкт(и) вивчення та діяльності: устрій, принципи, механізми 

функціонування та розвитку фінансових систем, методи та інструментарій 

управління фінансами та інвестиціями різних суб’єктів господарювання на 

макро- та мікрорівнях. 

Цілі навчання: Підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні задачі і 

проблеми в процесі професійної діяльності або навчання у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та інвестицій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог з метою застосовувати набуті 

компетентності інвестиційного менеджера на відповідних посадах у 

фінансових, бізнесових та публічних інституціях та компаніях. 

Теоретичний зміст складають поняття, категорії, теорії і концепції світової 

та вітчизняної фінансової науки, які визначають тенденції і закономірності 

функціонування й розвитку фінансів, банківської справи, страхування, 

фондового ринку та інвестицій. 

Методи, методики та технології: методи, методики та технології фінансової 

науки і практики, у тому числі загальнонаукові методи пізнання, математичні, 

статистичні та якісні методи економічного аналізу, економіко-математичне 

моделювання, інформаційно-комунікаційні технології, методи дослідницької 

діяльності та презентації результатів. 

Інструменти: сучасні універсальні та спеціалізовані інформаційно-

аналітичні програмні продукти та системи, що використовуються в царині 

фінансів та інвестицій. 

Орієнтація 

освітньо-

професійної 

програми 

Програма освітньо-професійна, прикладна: орієнтується на сучасні наукові 

дослідження у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку; враховує особливості інвестиційного менеджменту у фінансових та 

бізнесових та публічних корпораціях на макро- та мікрорівнях та орієнтує на 

актуальні спеціалізації, в рамках яких можлива подальша професійна та 

наукова кар’єра. Програма пропонує комплексний підхід до підготовки 

інвестиційних менеджерів та реалізує його через теоретичне навчання та 

практичну підготовку. Дисципліни освітньої програми засновані на сучасних 

економічних теоріях, дослідженнях іноземних та вітчизняних науковців, 

враховують тенденції глобального фінансового середовища і спрямовані на 

їх практичне застосування в управлінні інвестиційними процесами. 

 

Основний 

фокус 

освітньо-

професійної 

програми  

Спеціальна освіта у галузі знань 07 «Управління та адміністрування», 

спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок». 

Освітньо-професійна програма сфокусована на підготовку фінансових та 

інвестиційних фахівців нового покоління, які мають глибоку теоретичну й 

методологічну підготовку в фінансово-інвестиційній сфері, здатних 

креативно мислити, діяти та розв’язувати нестандартні завдання, приймати 

оптимальні рішення, генерувати оригінальні й ефективні ідеї, застосовувати 

сучасний інструментарій досліджень у конкретних умовах. Ключовим є 

набуття поглиблених знань з інвестиційного менеджменту та фінансового 

посередництва, що дозволяє здійснювати управлінські функції на всіх 

ієрархічних рівнях. 

Ключові слова: інвестиційний менеджмент, фінансовий менеджмент, 

фондовий ринок, проєктне фінансування, фандрейзинг, фінансування 



 

 

публічних інвестицій, венчурне фінансування, сталі інвестиції, інвестиційний 

банкінг, інвестиційний портфель, хеджування інвестиційних ризиків, 

страхування інвестицій. 

Особливості 

програми 

Освітньо-професійна програма носить прикладний характер, вона спрямована 

на підготовку фахівців, здатних здійснювати системно управлінські функції у 

фінансовій та інвестиційній сферах, передбачає навчання через практику, 

активне залучення здобувачів до виконання наукових та прикладних 

проєктів.  

Здобувачі ОПП мають можливість отримати подвійний диплом від 

німецького університету Philipps-Universität Marburg (UM), а також пройти 

сертифіковані курси від бізнес-партнерів: CFA, EY, KPMG та ін. У складі 

освітньої програми – дисципліни, які дають всі необхідні знання та вміння для 

фахового управління інвестиціями.  

Унікальність та переваги ОПП: 

✓ Тісний зв'язок з практикою. Програма реалізується у тісній співпраці з 

бізнес-партнерами, провідними вітчизняними та міжнародними компаніями, 

які залучають студентів до стажування, беруть участь у бізнес-тренінгах та 

круглих столах, присвячених актуальним проблемам фінансового та 

інвестиційного менеджменту, сталого інвестування, проєктного 

фінансування, управління ризиками та ін. Студенти, що навчаються на 

програмі, мають можливість пройти стажування в компаніях-партнерах в 

Україні, Німеччині та Польщі. 

✓ Можливості отримати сертифікат від Інституту CFA. 
✓ Можливості навчання за обміном за програмами Еразмус та DAAD. 

Студенти мають можливість пройти включне семестрове навчання в 

університетах-партнерах - Philipps-University of Marburg, Georg-August-

University of Göttingen, Universität Konstanz, University of Applied Sciences 

Zwickau (Germany).  

✓ Можливості отримання стипендій Еразмус або DAAD. Здобувачі 

залучені до програми Ukraine Digital у партнерстві з Philipps-University of 

Marburg (Germany), яка передбачає спільне вивчення здобувачами 

профільних дисциплін з повним доступом до онлайн-платформ університету 

Марбург.  

✓ Викладання забезпечується науково-педагогічним персоналом, який 

пройшов стажування в Німеччині, Іспанії, Польщі та США, а також має 

практичний досвід роботи у фінансовій та інвестиційній сферах.  
 

4 – Працевлаштування випускників та подальше навчання 

Працевлаштув

ання  

випускників 

Випускники освітньої програми здатні виконувати професійні функції на 

великих, середніх або малих підприємствах на посадах інвестиційних 

менеджерів, фінансових аналітиків, у фінансових установах та сфері 

консалтингу й аудиту на посадах фінансових консультантів і аудиторів, 

менеджерів з управління проектами та ризиками, активами та капіталом; 

практикувати освітню та наукову діяльність у закладах вищої освіти і 

дослідницьких центрах (здійснюючи складні фінансово-інвестиційні 

дослідження і наукові проекти, розробляючи соціально-економічні прогнози, 

займаючись викладанням навчальних курсів, активного використовуючи 

міжнародну академічну мобільність). 

Магістр фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку 

(освітньо-професійної програми «Інвестиційний менеджмент») здатний буде 

виконувати професійну роботу за Національним класифікатором України 

«Класифікатор професій» ДК 003:2010 (КП) (додаток А). Окрім того, 

випускники ОПП «Інвестиційний менеджмент» будуть здатні будуть на 

https://www.uni-marburg.de/en


 

 

первинних посадах самостійно виконувати евристичні та частково 

діагностичні професійні й соціально-виробничі завдання, здійснювати 

економічні розрахунки, керувати фахівцями нижчого посадового рівня.  

Подальше 

навчання 

Мають право продовжити навчання на третьому освітньо-науковому рівні 

вищої освіти (доктора філософії) та набувати додаткові кваліфікації в 

системі післядипломної освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Студентоцентроване навчання з самостійним вибором освітньої траєкторії  

базується на використанні інтерактивних, комбінованих та проблемних 

лекцій, кейс-методів, ділових ігор, які проводяться на базі кафедри 

корпоративних фінансів і контролінгу, застосуванні новітніх технологій 

візуалізації інформації при проведенні контактних занять, семінарів-

дискусій, презентацій-обговорень, круглих столів за участю фінансистів-

практиків. Використовуються тренінгові, інтерактивні, інформаційні 

технології навчання, платформа дистанційного навчання Moodle та Microsoft 

Office 365. Акцент робиться на особистісному саморозвитку, груповій роботі, 

умінні презентувати результати роботи, що сприяє формуванню розуміння 

потреби й готовності до продовження самоосвіти протягом життя. Навчання 

закінчується підготовкою та захистом кваліфікаційної магістерської роботи.   

 

Оцінювання Підсумковий контроль – екзамени чи заліки з урахуванням накопичених балів 

поточного контролю.  

Оцінювання кваліфікаційної магістерської роботи за підсумками публічного 

захисту. 

Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти здійснюється 

відповідно до «Положення про порядок оцінювання результатів навчання 

здобувачів вищої освіти в Київському національному економічному 

університеті імені Вадима Гетьмана» за 100-бальною шкалою Університету з 

оцінкою «відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно» при 

підсумковому контролі у формі екзамену та «зараховано»/ «не зараховано» – 

за формою підсумкового контролю «залік», а також забезпечено ранжування 

досягнень за шкалою ECTS-рейтинг (ECTS-Grade):  

– види контролю: поточний, підсумковий;  

– форми контролю: усне та письмове опитування, захист індивідуальних 

(командних) та розрахункових робіт, тестові та індивідуальні завдання, есе, 

кейси, підсумкові контрольні роботи, заліки, екзамени, захист звіту з 

практики, захист кваліфікаційної магістерської роботи. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у професійній діяльності або 

у процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Загальні 

компетентності 

(ЗК) 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК6. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК7. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

ЗК8. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 



 

 

Спеціальні 

(фахові ) 

компетентності 

(СК) 

СК1. Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку 

фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і 

управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової 

діяльності. 

СК2. Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій 

для діагностики і моделювання фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання. 

СК3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного 

інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

СК5. Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та 

підвищувати професійну кваліфікацію. 

СК6. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв’язанні 

складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

СК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, 

необхідної для вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

СК8. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

СК9. Здатність розробляти технічні завдання для проектування 

інформаційних систем у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

СК10. Здатність розробляти проекти та управляти ними. 

СК11. Здатність розробляти інвестиційну стратегію суб’єктів бізнесу, 

прогнозувати зміни тенденцій розвитку фінансового ринку. 

СК12. Здатність оцінювати інвестиційну привабливість галузі, регіону, 

корпорації, визначати потенційних інвесторів/кредиторів проектів, 

аналізувати показники фінансової, економічної, бюджетної, соціальної та 

екологічної ефективності проектів і програм. 

СК13. Здатність управляти грошовими потоками, вартістю і капіталом 

інвестиційних проектів за умов невизначеності. 

СК14. Здатність формувати систему організації проектного фінансування 

щодо відбору джерел та інструментів, їх оцінювання, розробки схем і 

регулювання взаємодії учасників фінансування. 

СК15. Здатність забезпечувати фінансування окремих інвестиційних, 

інноваційних, соціальних проектів та бізнесу в цілому. 

СК16. Здатність аналізувати та оцінювати інвестиційні ризики суб’єктів 

бізнесу, застосовувати інструментарій управління ризиками з метою їх 

мінімізації. 

СК17. Здатність оцінювати ефективність інвестиційних рішень щодо вибору 

фінансових, матеріальних і нематеріальних активів. 

СК18. Здатність управляти інвестиційним портфелем інституційних та 

індивідуальних інвесторів. 

СК19. Здатність розробляти, впроваджувати та використовувати сучасні 

фінансові інновації, у тому числі цифрові, на фінансовому ринку.     

7 – Програмні результати навчання 

 РН1. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, 

банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і 

управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової 

діяльності. 



 

 

РН2. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології 

наукового пізнання у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

РН3. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і 

методів до конкретних ситуацій професійної діяльності. 

РН4. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати 

інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в 

сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

РН5. Вільно спілкуватися іноземною мовою усно і письмово з професійних 

та наукових питань, презентувати і обговорювати результати досліджень. 

РН6. Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і 

письмово, брати участь у фахових дискусіях. 

РН7. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні принципи 

та загальнолюдські цінності. 

РН8. Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування та управляти ними. 

РН9. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

РН10. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності 

суб’єктів господарювання. 

РН11. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського та 

страхового менеджменту для прийняття рішень. 

РН12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з 

урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів. 

РН13. Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та 

опрацюванні її результатів. 

РН14. Розробляти завдання для проектування інформаційних систем в сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 

РН15. Уміти розробляти проекти у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування та управляти ними. 

РН16. Вміти розробляти інвестиційну стратегію суб’єктів бізнесу з 

урахуванням прогнозних змін кон’юнктури фінансового ринку. 

РН17. Здійснювати оцінку інвестиційної привабливості галузі, регіону, 

корпорації; володіти навиками обчислення й аналізу показників фінансової, 

економічної, бюджетної, соціальної та екологічної ефективності 

інвестиційних проектів і програм. 

РН18. Володіти навичками з управління  грошовими потоками, вартістю та 

капіталом інвестиційних проектів за умов невизначеності. 

РН19. Володіти навичками з відбору джерел та інструментів фінансування 

інвестиційних проектів, їх оцінювання, розробки схем і регулювання 

взаємодії учасників фінансування. 

РН20. Обґрунтовувати рішення щодо фінансування розвитку бізнесу, 

інвестиційних, інноваційних, соціальних та екологічних проектів. 

РН21. Вміти аналізувати та оцінювати інвестиційні ризики суб’єктів бізнесу, 

застосовувати інструментарій управління ризиків задля їх мінімізації. 

РН22. Уміти застосовувати методичні підходи до аналізу й оцінювання 

вартості фінансових, матеріальних і нематеріальних активів. 

РН23. Вміти розробляти стратегію портфельного інвестування на основі 

фундаментального і технічного аналізу, застосовувати методичний 

інструментарій до формування, оцінювання, оптимізації та моніторингу 

інвестиційного портфелю. 

РН24. Демонструвати знання і навички використання сучасних фінансових 

інноваційних інструментів, у тому числі цифрових, на фінансовому ринку. 



 

 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації освітньо-професійної 

програми, є співробітниками університету, відповідальні за курси, мають 

науковий ступінь та / або вчене звання і підтверджений рівень наукової та 

професійної підготовки.  

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» забезпечується підвищення 

кваліфікації та стажування науково-педагогічних працівників не менше, ніж 

один раз на п’ять років.  

В процесі організації навчального процесу залучаються професіонали з 

досвідом дослідницької, управлінської, інноваційної, творчої та фахової 

роботи, іноземні лектори. 

Поширеною практикою є проведення гостьових лекцій, консультування при 

підготовці консультаційних проектів та кваліфікаційних магістерських робіт 

провідними вітчизняними та зарубіжними фахівцями у сфері корпоративних 

фінансів. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Приміщення кафедри корпоративних фінансів і контролінгу знаходиться в 

навчальному корпусі № 3.  

Кафедра забезпечена сучасною оргтехнікою: комп’ютерами, принтерами, 

сканером, ксероксом, мультимедійним обладнанням; інформаційно-

комунікаційними системами та технологіями, приладами та обладнанням, 

необхідним для формування професійних компетентностей магістра фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку (комп’ютерна техніка, 

пакети прикладних програм для дистанційного навчвння (Moodle, Meets, 

Zoom, BigBlueButton, пакет продуктів Microsoft Oficce 365), програмні 

продукти (Python, R, Stata).  

В університеті є локальні комп’ютерні мережі з доступом до мережі Інтернет. 

Є локальні комп’ютерні мережі з доступом до мережі Інтернет.  

В рамках міжнародного проєкту ЕРАЗМУС+. №101083143 – DEFEP «Distance 

Education for Future: best EU practices in response to the requests of modern higher 

education seekers and labor market» створено інноваційну лабораторію 

дистанційної освіти.  

В університеті є локальні комп’ютерні мережі з доступом до мережі Інтернет. 

Є локальні комп’ютерні мережі з доступом до мережі Інтернет.  

Наявна вся необхідна соціально-побутова інфраструктура (гуртожитки, 

їдальня, спортивні зали та відкриті спортивні майданчики, тренажерні зали, 

медичний комплекс), кількість місць в гуртожитках відповідає вимогам. 

Інформаційне 

та навчально-

методичне 

забезпечення 

Офіційний вебсайт КНЕУ ім. В. Гетьмана http://kneu.edu.ua містить 

інформацію про освітні програми, навчальну, наукову і організаційну 

діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, контакти.  

Матеріали навчально-методичного забезпечення освітньо-професійної 

програми викладені на веб-сторінці кафедри корпоративних фінансів і 

контролінгу: 

https://fef.kneu.edu.ua/ua/depts7/k_corp_finances_controling/kfip_displn_mag/   

Навчально-методичне забезпечення включає: освітньо-професійну програму 

«Інвестиційний менеджмент», навчальний план, робочі програми навчальних 

дисциплін, методичні матеріали з вивчення навчальних дисциплін, 

підручники та навчальні посібники, опорний конспект лекцій, завдання для 

практичних (семінарських), лабораторних та контактних занять, тести і 

завдання для поточного контролю результатів навчання студентів, методичні 

вказівки та тематику науково-дослідних робіт, програму проходження 

практики, методичні вказівки до написання та тематику кваліфікаційних 

магістерських робіт. 

http://kneu.edu.ua/
https://fef.kneu.edu.ua/ua/depts7/k_corp_finances_controling/kfip_displn_mag/


 

 

В рамках міжнародного проєкту ЕРАЗМУС+. №101083143 – DEFEP «Distance 

Education for Future: best EU practices in response to the requests of modern higher 

education seekers and labor market» новітнє програмне забезпечення, яке буде 

використовуватися в навчальному процесі освітньої програми, зокрема, 

Project Standard 2021, Stata BE Stud Lab 18. 

Всі ресурси Наукової бібліотеки імені М. В. Довнар-Запольського КНЕУ ім. 

В. Гетьмана доступні через сайт університету: http://lib.kneu.edu.ua/ua/ 

Читальний зал забезпечений бездротовим доступом до мережі Інтернет. 

Електронний репозитарій Наукової бібліотеки імені М. В. Довнар-

Запольського КНЕУ ім. В. Гетьмана містить дисертації та автореферати 

дисертацій, матеріали конференцій, навчальні видання, наукові статті на веб-

сайті: https://lib.kneu.edu.ua/ua/e_resours_bibl/elek_arhiv_kneu/ 

 

9 – Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

Національна кредитна мобільність може здійснюватися відповідно до угод 

КНЕУ ім. В. Гетьмана і реалізовуватися здобувачами вищої освіти за 

освітньою програмою у закладах вищої освіти (наукових установах) – 

партнерах Університету в межах України. 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Міжнародна кредитна мобільність може реалізовуватися здобувачами вищої 

освіти за освітніми програмами відповідно до укладених угод КНЕУ ім. В. 

Гетьмана та угод (Еразмус+ К1) у закладах вищої освіти (наукових установах) 

– партнерах поза межами України. 

Здобувачі освітньої програми мають можливість отримати подвійний диплом 

від німецького університету Philipps-Universität Marburg (UM). 
 

Навчання 

іноземних 

здобувачів 

вищої освіти 

Може здійснюватися відповідно до вимог чинного законодавства. 

http://lib.kneu.edu.ua/ua/
https://lib.kneu.edu.ua/ua/e_resours_bibl/elek_arhiv_kneu/
https://www.uni-marburg.de/en
https://www.uni-marburg.de/en


 

 

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність 

2.1 Перелік компонент освітньо-професійної програми 

 

Код н/д 
Компоненти освітньо-професійної програми 

(навчальні дисципліни, практика, тренінг, 

кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів  

Форма 

підсумк. 

Контролю 

1 2 3 4 

І. Обов’язкові компоненти ОПП 

1.1. Цикл загальної підготовки 
ОК 1.1.1 Методологія наукових досліджень   4 Залік  
ОК 1.1.2 Тренінг іноземною мовою «Крос-культурна фінансова 

комунікація» 
4 Залік 

ОК 1.1.3 Соціальна відповідальність 3 Залік 

1.2. Цикл професійної підготовки 
ОК 1.2.1 Ринок фінансових послуг 4 Екзамен 
ОК 1.2.2 Управління фінансовими ризиками  4 Екзамен 
ОК 1.2.3 Проектне фінансування  4 Екзамен 
ОК 1.2.4 Фінансовий менеджмент 4 Екзамен 
ОК 1.2.5 Інвестиційний банкінг   4 Екзамен 
ОК 1.2.6 Інвестиційний менеджмент  4 Екзамен 
ОК 1.2.7 Портфельне інвестування 4 Екзамен 

Загальний обсяг обов'язкових компонент: 39 

ІІ. Вибіркові компоненти ОПП 

У першому семестрі студент обирає 3 дисципліни з каталогу вибіркових навчальних дисциплін 

ВК 2.1 Вибіркова дисципліна 1 4 Залік 

ВК 2.2 Вибіркова дисципліна 2 4 Залік 

ВК 2.3 Вибіркова дисципліна 3 4 Залік 

У другому семестрі студент обирає 3 дисципліни 

ВК 2.4 Вибіркова дисципліна 4 4 Залік 

ВК 2.5 Вибіркова дисципліна 5 4 Залік 

ВК 2.6 Вибіркова дисципліна 6 4 Залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 24 

ІІІ. Практична підготовка 

ПП 3.1 Міждисциплінарний тренінг «Управління 

інвестиційним портфелем» 
4 Залік 

ПП 3.2 Практика 13 Залік 

ПП 3.3 Підготовка  та захист кваліфікаційної магістерської 

роботи  
10 Атестація 

Загальний обсяг: 27 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ: 90 
Здобувач ОПП обирає навчальні дисципліни загальним обсягом не менш 25% від загального обсягу 

освітньої програми з Каталогу вибіркових навчальних дисциплін. (Додаток Б) 

Здобувач ОПП має право обрати навчальну дисципліну з Каталогу вибіркових навчальних дисциплін інших 

освітніх програм відповідного рівня вищої освіти загальним обсягом 4 кредити ЄКТС (одна навчальна 

дисципліна). 

Здобувачі ОПП мають право вибирати навчальні дисципліни, що пропонуються для інших рівнів вищої 

освіти, за погодженням з деканом факультету  



 

 

2.2. Структура освітньо-професійної програми 

Нормативний термін підготовки магістра за освітньо-професійною програмою «Інвестиційний 

менеджмент» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» становить 1 рік 4 місяці (очна форма навчання), 1 рік 6 місяців (дистанційна форма 

навчання).  

Обсяг освітньо-професійної програми «Інвестиційний менеджмент» становить 90 кредитів 

ЄКТС. 

Структура освітньо-професійної програми  

Обсяг навчального 

навантаження  

здобувача вищої освіти  

годин / 

кредитів 
% 

Обов’язкові компоненти ОПП  1170/ 39 43,33 

Вибіркові компоненти ОПП  720 / 24 26,67 

Практична підготовка, в тому числі:   

- Міждисциплінарний тренінг «Управління 

інвестиційним портфелем» 

120 / 4 
4,44 

- Практика  390 / 13 14,44 

- Підготовка та захист кваліфікаційної 

магістерської роботи 

300 / 10 
11,12 

Усього 2700 / 90 100,0 

 

 

2.3. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми  
 

Освітньо-професійна програма передбачає виділення дисциплін двох типів: обов’язкових 

компонент та компонент за вільним вибором студента.  

Навчальне навантаження студента включає всі види його роботи (самостійну, аудиторну, 

дослідницьку тощо) відповідно до навчального плану. Послідовність навчальної підготовки 

здобувача за очною (денною) та дистанційною формою навчання представлена у структурно-

логічній схемі. 
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Рис.1 Структурно-логічна схема компонент освітньо-професійної програми «Інвестиційний менеджмент»
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3. Форма атестації здобувачів вищої освіти  
 

Форма атестації 

здобувачів вищої 

освіти 

Атестація здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної 

магістерської роботи. 

Вимоги до 

кваліфікаційної 

роботи  

 

Кваліфікаційна магістерська робота – це самостійна науково-дослідницька 
робота студента, яка виконується на завершальному етапі здобуття 
ступеня магістра за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок» для встановлення відповідності 
отриманих здобувачем вищої освіти результатів навчання 
(компетентностей) вимогам стандартів вищої освіти. 
Кваліфікаційна магістерська робота ставить за мету визначення 

загального науково-технічного, професійного та культурного рівнів 

претендента на ступінь вищої освіти магістра шляхом контролю його 

знань та вмінь, оцінку здатності самостійно проводити аналіз поставленої 

задачі, сформулювати мету, завдання та висновки, подавати письмово та 

усно матеріали роботи, презентувати результати досліджень та 

представляти результати під час публічного захисту.  

Атестація здійснюється Екзаменаційною комісією, до складу якої можуть 

включатися представники роботодавців та їх об’єднань. Атестація 

здійснюється відкрито і гласно. 

Процедура перевірки на плагіат визначається КНЕУ ім. В. Гетьмана. 

Порядок та вимоги до оприлюднення кваліфікаційних магістерських робіт 

визначаються КНЕУ ім. В. Гетьмана, зокрема на офіційному сайті 

Університету. 

 
Атестація завершується видачею документа про присудження освітнього ступеня магістра з 
присвоєнням освітньої кваліфікації: магістр фінансів, банківської справи, страхування та 
фондового ринку.  
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4. Матриця відповідності програмних компетентностей обов’язковим компонентам освітньої програми 

 

Класифікація 

компетентностей 
ОК 1.1.1 ОК 1.1.2 ОК 1.1.3 ОК 1.2.1 ОК.1.2.2 ОК 1.2.3 ОК 1.2.4 ОК 1.2.5 ОК 1.2.6 ОК 1.2.7 ПП 3.1 ПП 3.2 ПП 3.3 

ЗК 01. +   + +    +  + + + 

ЗК 02.  +      +      

ЗК 03. +   +  +   + + + + + 

ЗК 04.   +      + + + + + 

ЗК 05. +    + + + + + +  + + 

ЗК 06.  + +  +   +   + + + 

ЗК 07.   +      +  +   

ЗК 08.  +      +      

ЗК 09.  + +    + +    + + 

СК 01. +   +      + + + + 

СК 02.  +   +  +     + + 

СК 03.   + + + + +   + +  + 

СК 04.     + + +  +  +  + 

СК 05.   +    +    + + + 

СК 06. + + + +      + + + + 

СК 07. + +      +  + + + + 

СК 08.    + +  +      + 

СК 09. +     +      + + 

СК 10.      +   +  +   

СК 11.  +     + + +  + + + 

СК 12.      +  + +  + + + 

СК 13.     + + + +   + + + 

СК 14.      +  + +  + + + 

СК 15.      + + +   + + + 

СК 16.     +     + + + + 

СК 17.     +   + + + + + + 

СК 18.        + + + + + + 

СК 19.    +      + +  + 

 



 

 

ЗК – загальна компетентність 

СК – спеціальна (фахова) компетентність   

  
 

  



 

 

6. Матриця забезпечення результатів навчання (РН) відповідними обов’язковими компонентами освітньої програми 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РН – результати навчання  
 

Керівник проєктної групи  

д. е. н., професор, професор кафедри корпоративних фінансів і контролінгу                                            Тетяна Майорова   

 

Члени проєктної групи  

д. е. н., професор, професор кафедри корпоративних фінансів і контролінгу                                            Сергій ОНІКІЄНКО 

д. е. н., доцент, доцент кафедри корпоративних фінансів і контролінгу                                                     Юлія ГЕРНЕГО 

Програмні результати ОК 1.1.1 ОК 1.1.2 ОК 1.1.3 ОК 1.2.1 ОК.1.2.2 ОК 1.2.3 ОК 1.2.4 ОК 1.2.5 ОК 1.2.6 ОК 1.2.7 ПП 3.1 ПП 3.2 ПП 3.3 

РН 1 +   +     + + + + + 

РН 2 +        +    + 

РН 3 + + + + +    + + + + + 

РН 4 +   +  +  +  + + + + 

РН 5  +      +      

РН 6 + + + + +   +   + + + 

РН 7  + + +    +    + + 

РН 8 +   + +  +      + 

РН 9   + +  + +  + + + + + 

РН 10  +  + +  +  +  + + + 

РН 11    + +   +  + + + + 

РН 12 +  + + + + +  + +  + + 

РН 13   +    +     + + 

РН 14 +     +     + + + 

РН 15      +   +  +   

РН 16  +     + + +  + + + 

РН 17      +  + +  + + + 

РН 18      + + +   + + + 

РН 19      +  + +  + + + 

РН 20      + + +   + + + 

РН 21     +     + + + + 

РН 22     +   + + + + + + 

РН 23        + + + + + + 

РН 24    +      + +  + 



 

 

к. е. н., доцент, доцент кафедри корпоративних фінансів і контролінгу                                                     Олена ЛЯХОВА 

к. е. н., доцент, професор кафедри корпоративних фінансів і контролінгу                                                 Ганна КУЛІШ  

к. е. е., доцент кафедри корпоративних фінансів і контролінгу                                                                   Світлана УРВАНЦЕВА  

 

 

6. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

Класифікація 

компетентностей 

(результатів 

навчання) за 

НРК 

Знання 

 

Зн1 Спеціалізовані 

концептуальні знання, що 

включають сучасні наукові 

здобутки у сфері 

професійної діяльності або 

галузі знань і є основою 

для оригінального 

мислення та проведення 

досліджень, критичне 

осмислення проблем у 

галузі та на межі галузей 

знань 

Уміння/навички 

 

Ум1 Спеціалізовані 

уміння/навички розв’язання проблем, необхідні 

для проведення досліджень та/або провадження 

інноваційної діяльності з метою розвитку нових 

знань та процедур 

 

Ум2 Здатність інтегрувати знання та 

розв’язувати складні задачі у широких або 

мультидисциплінарних контекстах 

 

Ум3 Здатність розв’язувати проблеми у нових 

або незнайомих середовищах за наявності 

неповної або обмеженої інформації з 

урахуванням аспектів соціальної та етичної 

відповідальності 

Комунікація 

 

К1 Зрозуміле і  

недвозначне 

донесення 

власних знань, 

висновків та 

аргументації до 

фахівців і 

нефахівців, 

зокрема до осіб, 

які навчаються 

 

 

Відповідальність і автономія 

 

ВА1 Управління робочими або 

навчальними процесами, які є 

складними непередбачуваними та 

потребують нових стратегічних 

підходів 

 

ВА2 Відповідальність за внесок до 

професійних знань і практики та/або 

оцінювання результатів діяльності 

команд та колективів 

 

ВА3 Здатність продовжувати 

навчання з високим ступенем 

автономії 

Інтегральна компетентність спеціальності: Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у професійній діяльності або у процесі навчання у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов 

і вимог. 

 

Таблиця 1 –  Матриця відповідності визначених Стандартом та освітньою програмою компетентностей / результатів навчання 

дескрипторам НРК 

Загальні компетентності (ЗК) 

Результати навчання 

Знання Уміння/навички Комунікація 
Відповідальність 

і автономія 

ЗК1.    Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Зн1 Ум1   

ЗК2.    Здатність спілкуватися іноземною мовою.   К1  

ЗК3.   Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  Ум1 К1  



 

 

ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  Ум1  ВА1 

ЗК5.    Здатність приймати обґрунтовані рішення.  Ум1, Ум3  ВА1, ВА2 

ЗК6.    Навички міжособистісної взаємодії.   К1  

ЗК7.    Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.   К1 ВА1, ВА2 

ЗК8. Здатність працювати в міжнародному контексті.   К1  

ЗК9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  Ум1, Ум3   ВА2 

ЗК10. Здатність до використання сучасних інформаційних та комунікаційних 

технологій, програмних пакетів загального і спеціального призначення. 
Зн1 Ум1  ВА3 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК)     

СК1. Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку 

фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими 

і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової 

діяльності.  

Зн1, 

Зн2 
   

СК2. Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій для 

діагностики і моделювання фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання.  

Зн1, 

Зн2 
Ум1   

СК3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 
 Ум1 К2 ВА1 

СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного 

інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

Зн2 Ум1   

СК5. Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та підвищувати 

професійну кваліфікацію. 
   ВА2, ВА3 

СК6. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв’язанні 

складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 

Зн2 Ум1   

СК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необхідної 

для вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

 Ум1   

СК8. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 
 Ум1  ВА3 

СК9. Здатність розробляти технічні завдання для проектування інформаційних 

систем у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 
  К1 ВА1 

СК10. Здатність розробляти проекти та управляти ними. Зн1 Ум1  ВА1 



 

 

СК11. Здатність розробляти інвестиційну стратегію суб’єктів бізнесу, 

прогнозувати зміни тенденцій розвитку інвестиційного ринку. 
 Ум1 К1 ВА1 

СК12.  Здатність оцінювати інвестиційну привабливість галузі, регіону, 

корпорації, визначати потенційних інвесторів/кредиторів проектів, 

аналізувати показники фінансової, економічної, бюджетної, соціальної та 

екологічної ефективності проектів і програм. 

Зн1 Ум1  ВА1 

СК13. Здатність управляти грошовими потоками,  вартістю і капіталом 

інвестиційних проектів за умов невизначеності. 

 

Зн1 Ум1  ВА1 

СК14.  Здатність формувати систему організації проектного фінансування щодо 

відбору джерел та інструментів, їх оцінювання, розробки схем і 

регулювання взаємодії учасників фінансування. 

 Ум1 К1, К2 ВА1 

СК15.  

 

Здатність забезпечувати фінансування окремих інвестиційних, 

інноваційних, соціальних проектів та бізнесу в цілому. 
Зн1 Ум1  ВА1 

СК16. Здатність аналізувати та оцінювати інвестиційні ризики суб’єктів бізнесу, 

застосовувати інструментарій управління ризиками з метою їх мінімізації. 

Зн1, 

Зн2 
Ум1  ВА1 

СК17. Здатність оцінювати ефективність інвестиційних рішень щодо вибору 

фінансових, матеріальних і нематеріальних активів. 
Зн2 Ум1  ВА1 

СК18. Здатність управляти інвестиційним портфелем інституційних та 

індивідуальних інвесторів. 
 Ум1 К1 ВА1 

СК19. Здатність розробляти, впроваджувати та використовувати сучасні фінансові 

інновації, у тому числі цифрові, на фінансовому ринку.     Зн2 Ум1  ВА1, ВА3 
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Таблиця 2 – Матриця відповідності визначених Стандартом та освітньою програмою результатів навчання та компетентностей* 

 
РН– програмні результати навчання   

Результати 

навчання 

(РН) 
Ін

т
ег

р
а

л
ь

н
а

 

к
о

м
п

е
т
е
н

т
н

іс
т
ь

 

Компетентності 

Загальні компетентності Спеціальні (фахові) компетентності 

З
К

0
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К
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С
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РН 01 + +         +                   

РН 02 +   +       + +                  

РН 03 + +   +       +  +  +              

РН 04 +   +             +  +           

РН 05 +  +    +  +      +               

РН 06 +   +   +                       

РН 07 +         +   +                 

РН 08 +             +    + +          + 

РН 09 +      + +     +  +    +  +       +  

РН 10 + +          +    + +             

РН 11 +     +       + +  +              

РН 12 +    + +       + +       +      +   

РН 13 +    +  +   +     +               

РН 14 +                  +           

РН 15 +     +              +          

РН 16 +     +       +        +         

РН 17 + +  +        +          +        

РН 18 +           +           +       

РН 19 + +           +           +      

РН 20 +     +                   +     

РН 21 +    +                     +    

РН 22 + +                         +   

РН 23 +            +               +  

РН 24 +                 +           + 
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ДОДАТОК А 

 

Посади магістра фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку  

ОПП «Інвестиційний менеджмент» 

 за державним класифікатором професій ДК 003:2010 
Код і назва 

професійної групи 

Професійна назва роботи (посада) 

1231 

Директор фінансовий  

Директор з економіки 

Начальник контрольно-ревізійного відділу  

Начальник лабораторії техніко-економічних досліджень  

Начальник фінансового відділу  

210.1 Директор виконавчий  

1210.1 
Директор відділення  

Директор філіалу (філії) 

1229.1 Директор департаменту 

1233 Директор комерційний  

1317 Директор малої фірми (страхової, аудиторської, рекламної і т. ін.)  

1229.1 Директор Фонду  

1229.7 
Керівник (директор, начальник та ін.) підрозділу (служби, управління, 

департаменту та ін.) з безпеки (фінансово-економічної, інформаційної) 

1467 Менеджер (управитель) із допоміжної діяльності у сфері фінансів  

1462 Менеджер (управитель) із фінансового лізингу  

1469 Менеджер (управитель) із фінансового посередництва  

229.1 Виконавчий директор Фонду  

142.1 
Вища посадова особа (голова, співголова, генеральний секретар, секретар) 

організації наймачів (підприємців, промисловців)  

1231 Головний економіст  

1231 
Керівник (директор, виконавчий директор, начальник та ін.) відповідного 

напряму діяльності банківської установи; 

1210.1 
Керівник підрозділу юридичної особи, що здійснює діяльність з управління 

активами 

1229.1 Завідувач відділу (у складі управління)  

2411.2 Консультант з податків і зборів 

4121 Офісний службовець (аудит) 

4122 

Офісний службовець (боргові зобов'язання) 

Офісний службовець (інвестиції) 

Офісний службовець (застава та іпотека) 

Офісний службовець (кредит) 

Офісний службовець (оцінка вартості) 

Офісний службовець (цінні папери) 

2441.2 Аналітик (банківська діяльність) 

Аналітик з інвестицій 

Аналітик з кредитування 

Консультант з економічних питань 

Економіст з фінансової роботи 

Економіст з планування  

Економічний радник  

Економіст з бухгалтерського обліку та аналізу господарської діяльності  

2414.2 

Аналітик з питань фінансово-економічної безпеки  

Науковий співробітник-консультант (фінансово-економічна безпека 

підприємств, установ та організацій) 

Професіонал з фінансово-економічної безпеки 

2433.2 Аналітик консолідованої інформації  

3419 Інспектор кредитний 

2419.3 Інспектор фінансовий 



 

 

Казначей 

2414.1 
Науковий співробітник (фінансово-економічна безпека підприємств, установ 

та організацій)  

 

 

 



 

 

ДОДАТОК Б 

до ОПП « Інвестиційний менеджмент»  

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа,  

страхування та фондовий ринок» 
 

ПЕРЕЛІК  

ВИБІРКОВИХ ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТ, 

що включені до Каталогу вибіркових навчальних дисциплін  

на 2024-2025 навчальний рік 

очна (денна) та дистанційна форми навчання 
 

Здобувач вищої освіти обирає по 3 дисципліни обсягом 4 кредити щосеместрово: 

  

Семестр Назва навчальної дисципліни 
Кількість кредитів 

ЄКТС 
Форма 

контролю 

1 Інвестиційна оцінка активів бізнесу  4 Залік 

1 Венчурне фінансування   4 Залік 

1 Аналітика валютного ринку 4 Залік 

1 Міжнародні стандарти корпоративного 

управління 

4 Залік 

1 Європейська монетарна політика 4 Залік 

1 Data Mining 4 Залік 

 Всього за 1-й семестр  12  

2 Фінансування проектів ESG   4 Залік 

2 Проектний контролінг 4 Залік 

2 Податковий консалтинг у бізнесі 4 Залік 

2 Макрофінанси: поглиблений курс 4 Залік 

2 Фінансово-інвестиційний консалтинг   4 Залік 

 Всього за 2-й семестр  12  

 РАЗОМ 24  

 
 
 
 
Керівник проєктної групи (гарант) ОПП                           Тетяна МАЙОРОВА 
 
 


